[lpumep noaTanHoOW
pa3padboTku nporpaMmbl
peleHua 3aaavn

MHpopMmaTmKa 10 Knacc
N. T'. CeMmaKkuH

E. K. XeHHep

T. HO. WewnHa

[Mpe3eHTauuto noarotosuna Kamaeea 3. .,
yuuntenb uHpopmatnkn MbOY rumHasmm N°7
r. KpacHoropck MockoBckoun obnactu




CnoBOM «3a4a4ya» Ha3blBaloT
npobnemy, KoTopas TpebyeT pelwieHuns



\ N 1 3Tan

NMOCTAHOBKA 3AAHYA

OnpepneneHue.
NCXOAHbIX AaHHbIX
U
PE3Y/IbTATOB




2 3Tan

OPOPMAJINSALINA SANAYN

[lepeBoa 3aAa4Yu Ha SA3blIK MATEMATUKN —
dopMynl, ypaBHEeHUWN, CUCTEM HEPaABEHCTB U
T. M.




3apada. KameHb 6polleH BepTuKanbHO BBepX. Onpenenntb
yepe3 CKOJIbKO CeKyHA OH AOCTUrHeT BbiCOTbl 60 M, ecnu
Ha4vyanbHasa CKOPOCTb KaMHSA 6bisia 40 M/c. YcKopeHue
ceBobogHoro nageHunsa npmHAaTtb 3a 10 M/c 2. ConpoTuBAeHUeEM
BO34yXa npeHebpeus.

1.lMMocTaHOBKa 3agauM.

BxoaHble agaHHble: BbicoTa(h),HavanbHas ckopocCTb(Uo),
yckopeHune csoboaHoro naaeHus(é);

pe3ynbTaTtbl: BpeMa(t) .

2. DopManusauma 3agaudm.

[BMXXeHne KaMHSA paBHOYCKOpPEeHHOoe, MoaToMy h = Ut - ¢ t 2/2 -
¢t 2/2 + uit — h =0 TlloagctaBuM AaHHble 3a4a4M B YypaBHEHUe. -
5t 2+ 40t - 60 = 0 Pazgenus ero obe yactn Ha -5, nonyumnm
paBHOCU/IbHOE eMy NnpuBeaeHHOe KBaApaTHOEe yYypaBHEHUeE:
t2-8t+12=0.



E 3 aTan
AHAJIN3

MATEMATUYECKOMU
3A0AUN

OnpeaesnieHne BCeEX BaApUaHTOB MHOXECTB
3HAYEHUN UCXOAHbLIX AAHHbIX.

OnpegeneHne 4719 Ka)X4oro BapuaHTa crnocoba
pelieHuss M BuAa BbIXOAHbIX AdHHbIX
(pe3y1bTaToB)




MMpuMep aHanu3a peleHna KBaapaTHOro
vypaBHeHua ax2+bx+c=0

Ecnn a=0, b=0, c=0, 70 Nnob60oe x - pewseHune

Ecnn a=0, b=0, c+0, TO YpaBHEHUEe pelleHnin He nMeeT

Ecnn a=0, b+#0, TO 3TO JIMHENHOE ypaBHeHue,
KOTOpOEe MMEET O4HO pelueHue:
x=-c/b

Ecnn a#0, d=b2-4ac=0, TO ypaBHeHUe MMeeT ABa
BeLlEeCTBEHHbIX KOPHS:
x:=(-b+vd)/(2a)
x.=(-b-vd)/(2a)

Ecnn a+#0 n d<O, To ypaBHeHue He nmeer
BeLLEeCTBEHHbIX KOpHeu
700




o 4 3Tan
§ MOCTPOEHME
AJITOPUTMA

OnpeaeneHne CTpyKTypbl aJaropurMa,

[10CJIEAOBATE/IBHOCTU KOMAHA.

[lpeancTtaBneHne Ha KakoM-nmbo s3bike
onncaHus anropntmoB (610K —cxeMma,
yyebHbI ANrOpUTMUYECKUIN A3bIK)



/ BBog a,b,c /

/L

J

«Het
peLleHnin» «Het
BELLECTBEHHbIX

KOpHEen»

/l Xii=(- b+\/d)/(2a) |

/ BbiBOA X /

%::=(-b- \/d)/(Za) ]

l

/ BbiBO4 Xi, X: /




5 3Tan

COCTABJIEHME
NPOrPAMMBLI

3aMucChb U 0T/1a4AKa NporpaMmMbl Ha
A3bIKE MPOrpaMMunpoBaHus.

Ctporoe cobntoaeHue npaBuJi CUHTaKCUCA
A3blKa.



MporpamMa pelwieHUa KBaapaTHOro ypasHeHua Ha lNackane

Program Roots;

Var a,b,c,d,x1,x2: real;
Begin

Clrscr;

Write('BBeanTe kKoadhdUUMEHTbI KB. ypaBHeHuUs a,b,c:');

readln(a,b,c);
If a=0
Then
If b=0
Then
If c=0
Then Writeln(*J1toboe x - peweHune')
Else Writeln(*HeT peweHuin')
Else
Begin
Xi:=-Cc\b;
Writeln('x=", x)
End
Else
Begin
d:=b*b-4*a*c;
If d<O
Then Writeln(*HeT BeliecTBeHHbIX KOpHeEN ')
Else
Begin
X1:=(-b+sqrt(d))/(2*a); x2:=(-b-sqrt(d))/(2*a);
Writeln('x1=",x1"' x2=",x2)
End
End
End.




E 6 3Tan

TECTUPOBAHMUE

IKCepuMeHTa/IbHOE 10Ka3aTe/ibCTBO
npaBuibHOCTU aJaropmuiTMa v paboTocrnocobHOCTU
nporpaMmsbi.

TecT — BapuMaHT peleHuns 3aa4um C 3a4aHHbIMU
NCXOAHbIMW AAHHbIMU, ANSA KOTOPbIX U3BECTEH
pe3ynbTar.

[1NaH TeCTMpPOBaHUSA CTPOUTCH TakK, YTOObI
Hanbonee NosHO NpoBeEPUTb paboTy NporpamMmmsbil



NMnaH u pe3yabTaTthl TECTUPOBaHUA

nporpammbl Roots

N¢Q UcxoaHble BepHble Pe3ynbTaTthbl
3HaYeHusn pe3ynbTaTtbl TeCTUpoOBaHUSA

1 a=0, b=0, c=0 Jltoboe X - Jltoboe X -

pelleHune pelweHune

2 a=0, b=0, c=1 HeT peweHnin | HeT pelueHuin

3 a=0, b=2,c=-6 |X=3 X=3

4 a=2, b=1,c=-3 |X1=1, x2=-1,5|X1=1, x2=-1,5

5 a=-1, b=-1, c=-2 | Het HeTt

BELLEeCTBEHHbIX
KOpHeW

BELLEeCTBEHHbIX
KOpHeW




CeroaHs y3Hanu -

OCHOBHbI€ 3Tanbl pa3paboTKM NMporpaMmbl peLleHns
3a4auu:

1. NMNocTaHOBKa 3aaauum

2. DopMmannsayuusa

3. AHaNIM3 MaTeMaTUYeCcKoOM 3aaaum

4. NocTpoeHue anropuTMa

5. CocTtaBneHme nporpamMmmbl %
6. TectTupoBaHue k

n



